

# 把习近平总书记对老区人民的亲切关怀送到群众心坎上

## 乔新江到潢川县慰问基层党员群众

本报讯(记者 邹乐)1月22日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江深入潢川县看望慰问困难企业、困难职工、困难群众、敬老院老人、老党员和一线扶贫干部,向他们送去党和政府的关怀和温暖。他强调,要始终牢记习近平总书记“两个更好”殷殷嘱托,树牢以人民为中心的发展思想,时刻把群众安危冷暖放在心上,把总书记对老区人民的亲切关怀送到每一位群众的心坎上,确保他们过上一个平安祥和的春节。

乔新江首先来到潢川县河南明业生物科技股份有限公司,详细了解企业生产经营情况,叮嘱企业负责人要在党委政府的帮助下,努力克服眼前困难,加大创新力度,推动产业升级,把企业做大

做强,带动更多群众增收致富。在看望企业困难职工代表时,乔新江鼓励他们坚定信心,与企业一起共克时艰,共同把企业发展好,努力让生活越来越好。

“家里冷不冷?有没有取暖设备?年货备得怎么样?”在白店乡贫困户刘克荣家中,乔新江先后走进客厅、卧室和厨房实地察看,详细询问她的身体和生活情况,叮嘱县乡负责同志要着力解决“两不愁三保障”突出问题,照顾好困难群众的生活。

看望贫困孤儿周洋洋时,乔新江勉励他一定要好好学习、健康成长,努力成为一个对社会有用的人才。

在军烈属欧阳珍家中,看到老人一家四世同堂,生活幸福,乔新江十分高

兴。他说,军人保家卫国,流血牺牲,作出了重要贡献,各级各部门一定要照顾好军属烈属的生活,切实解决他们的实际困难,让他们生活得更好。

老党员、老战士、复员军人骆永长老人已经90岁高龄,参加过抗美援朝,亲身经历上甘岭战役,左眼受伤失明。乔新江来到骆永长老人家中,听他讲述上甘岭战役革命先烈的英勇事迹,向他们表示崇高的敬意。乔新江指出,老战士、老党员为党和国家事业发展作出了突出贡献,是我们学习的榜样和楷模,我们一定要牢记总书记“两个更好”的嘱托,努力让他们过上更好的生活。

在白店乡第一敬老院,乔新江走进老人们的宿舍与他们话起家常,共同分

享去年习近平总书记视察河南深入信阳革命老区带给老区人民的巨大鼓舞。看到老人们在敬老院里生活很好、过得舒心,乔新江十分高兴,他叮嘱有关负责同志,一定要创造条件、提升服务,更好地满足老人们日常生活、医疗保健、精神文化等方面需要,让老人们安度幸福晚年。

在白店乡响塘村村部,乔新江看望慰问了奋战在脱贫攻坚一线的扶贫干部和驻村第一书记,详细了解该村脱贫攻坚工作开展情况。他指出,今年是脱贫攻坚决胜之年,一定要把基层党组织建成坚强战斗堡垒,带领广大干部群众,坚定信心,合力攻坚,决战决胜,坚决打好打赢脱贫攻坚战。

谢天学参加慰问。

# 市政府召开第三十九次常务会议

## 研究2020年市“十件实事”、营商环境优化、畜牧业稳产保供、新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控等工作

本报讯(记者 李海)1月22日上午,市长尚朝阳主持召开市政府第三十九次常务会议,研究部署2020年市“十件实事”谋划、营商环境优化、畜牧业稳产保供、新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控等工作。

市领导王新会、严谨、李正军、胡亚才、邵华、吴正先,秘书长张全胜出席会议。

会议指出,准确把握民意是谋划好民生实事的关键。谋划“十件实事”一定要在深入调查研究的基础上,围绕群众最关切、获得感最强的民生重点领域和关键环节,紧密结合创建全国文明城市、环境污染防治、补足城市短板等社会发展重点,按照基层上报与统筹安排相结合的方式,限期需要解决的民生项目必须纳入进来。项目谋划要量力而行,有代表性、可操作,做到财权与事权相统一,

提前明确责任分工,让民生实事可感知、可量化、可督导、可考核。各级各部门要加强学习研究,积极向上争取支持,吸引社会资本参与,确保每个项目的责任、措施、资金落实到位,真正以为民情推动“十件实事”件件办好、件件见效。

会议强调,省委、省政府在全国率先开展了营商环境评价并建立营商环境评价奖惩机制,各有关部门要对本单位负责的评价指标进行深入研究,采取有效措施查漏补缺,以营商环境的持续优化促进信阳经济高质量发展。要聚焦突出问题,针对项目落地难、兑现承诺难和推进机制上存在的问题,深化“放管服”改革,推进流程再造,开展政府机构失信问题专项治理,成立工作专班负责优化营商环境工作,制定务实管用的考核指标体系和评价体系,进一步提高便民利企服务效能。

会议指出,稳定生猪生产和猪肉保供稳价事关民生、“三农”发展和社会稳定。要统筹谋划好全市促进生猪生产、保障市场供应的各项工作,确保今年生猪生产下滑势头得到有效遏制,猪肉供应不出现严重短缺。要积极宣传国家一系列稳定生猪生产政策,切实抓好国家政策落实,引导生猪养殖企业规模发展,加快生猪产能恢复。当前,要科学测算,加大储备肉市场投放力度,确保猪肉市场价格保持平稳。市场监管部门要开展“双节”期间肉类市场专项检查,加大对各类供应肉及制品的监管力度,确保人民群众舌尖上的安全。

会议强调,疫情防控事关人民群众生命健康,要切实增强做好疫情防控工作的责任感和紧迫感,强化风险意识,落细落实早发现、早报告、早隔离、早治

疗和集中救治措施。要加强疫情监测防控、报告制度,决不能瞒报漏报。各级各部门要加强值班值守,一旦发现疫情及时采取措施,卫健、疾控部门要指导各地做好防控工作,落实好定点医院,强化药品、检测设备等保障;交通运输、公安、教育、农业、市场监管等部门要制定应急预案,全力做好应对准备。要加强舆论引导,及时发布疫情和防控信息,科学宣传疫情防护知识,维护社会大局稳定,确保全市人民群众度过一个安定祥和的新春佳节。

会议研究审议了《关于对市中心城区工业用地项目手续办理遗留问题的处置意见》(讨论稿)、《信阳市人民政府与中国科学院河南产业技术创新与育成中心战略合作协议》(讨论稿),并研究了其他事项。



## 加强整改落实

### 信阳中院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议

本报讯(陈思思)1月20日下午,信阳中院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议,总结中院主题教育开展情况,并对把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的永恒课题、全体党员干部的终身课题常抓不懈予以再部署。

会议指出,“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,中院从严从实贯彻落实中央和省委、市委的部署,把“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”贯彻主题教育全过程,理论武装系统全面,政治建设扎实有效,整体工作持续提升,担当作为得到锤炼,为民情怀强化深化,廉政建设严格动真,在理论学习、思想政治、为民服务等方面交出了合格答卷。

会议强调,践行初心使命永远在路上。要认真贯彻习总书记提出的“六个必须”重大要求,把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的永恒课题和全体党员干部的终身课题常抓不懈,结合法院工作,把初心使命变成锐意进取、真抓实干的精气神和动力源,始终把初心厚植于心,把使命躬身于行,永葆共产党人的政治本色。要持续抓好学习教育,奋力走好新时代“长征路”,把牢初心、担当使命;持续深入查摆问题,敢于刀刃向内,以自我革命精神锤炼初心、体悟使命;持续加强整改落实,牢记司法为民宗旨,以联系服务群众叩问初心、激励使命,推动信阳法院各项工作取得更大的成绩,努力为信阳经济社会发展提供有力司法保障。

## 聚焦民生民需

### 市卫健委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作总结大会

本报讯(记者 程云 通讯员 郭四其)1月20日,市卫生健康委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作总结大会,对该委主题教育工作进行回顾总结,进一步巩固和拓展主题教育成果,持续推进该委党的建设,把主题教育不断引向深入。

通过“不忘初心、牢记使命”主题教育,全市卫健系统传承红色基因,守初心担使命的自觉性和坚定性进一步增强;强化理论武装,知行合一的政治定力和

政治觉悟进一步增强;聚焦民生民需,高质量发展的攻坚能力和服务水平进一步增强;坚持问题导向,检视查摆、自我革命的力度和勇气进一步增强;坚决立行立改,担当作为、干事创业的劲头和势头进一步增强。

市卫健委就下一步如何抓好此次会议精神的贯彻落实,进一步巩固和拓展主题教育成果,要适时对专项整治情况、整改落实情况进行“回头看”,巩固和深化整治成效。